

庆祝中国共产党成立100周年活动新闻中心举办第二场新闻发布会 四部门负责同志介绍有关情况



发布会现场(手机全景照片) 新华社发

新华社北京6月28日电 庆祝中国共产党成立100周年活动新闻中心28日举办第二场新闻发布会,中央纪委副书记、国家监委副主任肖培,中央统战部副部长许又声,中央对外联络部副部长郭业洲,中央财办分管日常工作的副主任韩文秀结合各部门工作职能介绍情况,并回答了记者提问。

肖培介绍,从2012年12月到今年5月,在党中央坚强领导下,纪检监察机关共立案审查调查省部级以上领导干部392人、厅局级干部2.2万人;查处落实中央八项规定精神不力问题、“四风”问题62.65万起。“新时代全面从严治党历史性成

就,为实现第一个百年奋斗目标提供了强大政治引领和坚强政治保障。”肖培说。

许又声说,百年来,中国共产党始终坚持和发展最广泛的统一战线,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,共同致力于为人民谋幸福、为民族谋复兴的伟大事业。在党中央坚强领导下,我国政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系和海内外同胞关系更加和谐,统一战线呈现出团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。

郭业洲介绍,100年来,党的对外工作始终同党和人民站在一起,始终坚持以马克思主义中国化

的理论成果为指导,贯穿中国革命、建设、改革等各个历史时期的全过程。“目前,我们党和世界上160多个国家的560多个政党和政治组织保持着经常性的联系,我们的朋友遍天下。”郭业洲说。

韩文秀说,新中国成立70多年来,中国经济累计实际增长约189倍,目前中国经济总量已超过100万亿元,是世界第二大经济体,占全球经济的比重提高到17%以上。在中国共产党领导下,中国经济实力实现了大幅跃升,中国人民的生活发生了翻天覆地的变化,中国人民正在向共同富裕的目标扎实迈进。

建党百年之际新老党员共话初心使命

新华社北京6月28日电 庆祝中国共产党成立100周年活动新闻中心28日举办中外记者见面会。2位“光荣在党50年”纪念章获得者代表和2位新发展党员代表围绕“传承百年薪火 践行初心使命”主题,与记者交流了自己的故事。

1965年入党的中国科学院院士、清华大学生命科学学院教授隋森芳回忆,1964年他到清华大学报到时,看到一幅大标语,上面写着“清华大学——红色工程师的摇篮”。“当时我看到,非常激动。成为一名又红又专的人才,攀登科技高峰,为国家争光,这就是我的人党初心。”

全国人大常委会办公厅离退休干部局第十一党支部书记刘金华在人民大会堂工作近40年,入党52年。她对记者说:“我一直要求自己退休不退色、离岗不离党,把大会堂人‘忠诚、敬业、奉献’的精神继续传承、发扬光大。”

湖南省常德市桃源县茶庵铺镇个体货车司机、退役军人龙兵曾在2020年初的新冠肺炎疫情中自告奋勇向湖北运送物资。今年6

月,他加入了中国共产党。

龙兵说:“作为一名新党员,今后不管在哪个岗位上,只要党组织有需要,人民群众有需要,我将始终冲在最前面。”

中国十九冶集团有限公司首席焊工技师赵脯菠,曾在世界技能大赛焊接项目上实现“三连冠”。他也于今年6月入党。

赵脯菠说:“我现在是第46届世界技能大赛焊接项目国家集训队助理教练,我希望能够把技术传授给更多年轻人,让他们也能够实现自己的技能梦想。之后,我会尽快回到项目一线,在岗位上创造更多的价值,充分发挥一名党员的先锋模范作用。”

对于记者提出的“给年轻党员送一份寄语”的请求,隋森芳表示:“我希望年轻的党员、年轻的科学家卧薪尝胆、埋头苦干,用我们的聪明才智,把我们国家建成科技强国。”

刘金华则把大会堂人的精神——“忠诚、敬业、奉献”送给在场的2位年轻党员。“只要长期坚持下去,不管你们在什么岗位、干什么工作,都能发光、都能出彩。”



中宣部宣教局 中国文明网



低碳中国
绿色出行

